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Pewenue 3a0au npakmuueckozo co0epyHcanus — 00UH

U3 CnNOCO0008 NOBLIULCHUS momueauuu K U3y4eéHu

Baxnoe 3HaueHue B
npoliecce 00ydeHus
MAaTE€MaTHUKE UMEET
MOHUMAHUE IIKOJIbHUKAMU
MIPAKTUYECKOM 3HAYUMOCTH
y4eOHOI0 MaTepuala,
MEPCIEKTUBBI €70
MCTIOJIb30BAHUS.

Mamemamuke.

JI71s1 TpUBUTHSL MHTEPECA K MPEAMETY
He0OXO0INMO, YTOOBI KaKI0€ HOBOE IOHSATHE
UJIM TIOJIO’KEHHE HAaXOAWJI0 IPUMEHEHHE B
3a7a4ax MPAKTUYECKOro Xapakrepa, B
peasibHOM xu3HU. IMEHHO 3TO yOexaaeT
IIKOJILHUKOB B TOM, YTO MaTeMaTHKa HayKa
TI0JIe3Hasl, He0OXoauMas BO BCEX BHIaX
JEeSITCILHOCTH.



Ilon 3amadyent ¢ MPaKTUUYECKUM COJEPKAHUEM TTOHUMAETCS
MareMaThyeckas 3a7a4a, KOTopas paCKpbIBAECT IPUIIOKEHUS
MaTEMaTUKHA B OKPY>KAKOIIEH HAC JIEUCTBUTEIILHOCTH, B
CMEKHBIX JUCHUIIIIMHAX, 3HAKOMUT C €€ MCIOJIb30BAHHUEM B
OpraHu3aly, TEXHOJIOTUU U SIKOHOMHUKE COBPEMEHHOTO
IIPOM3BOJICTBA, B chepe 00CIyKMBaHUs, B OBITY, IIpU
BBITTOJITHEHUM TPYJAOBBIX OIIEPALIUN.

3adauu ¢ npakmuyeckum cooepircanuem uenecooopasHo
UCNOIb308aMb 8 npoyecce 00y4eHus OJisl PACKPbLMUS
MHO2000pA3USL NPUMEHEHU MAMEeMAMUKU 8 HCU3HU,
C60€00pA3UsL OMPAICEHUS €10 PEalbHO20 MUPA U OOCMUNCEHUS]
MaxKux OUOAKmMu4ecKux yenet Kax.

* MOMUBAYUSL B8OCHUSL HOBLIX MAMEMAMUYECKUX NOHAMUL U
Memooos;

 uLIIOCmMpayus y4ebrno2o mamepuand,

* 3aKpenienue u yaiuybieHue 3HaHull no npeomemy,
Gdopmuposarue NPaKmuyeckux YMeHul U HasblKoa.




Nel. B geTckom 0340pOBUTEIBHOM IIEHTPE JIearoT O0acceiiH
WIMHApUYECKON GopMbl. JIJIMHA OKPYKHOCTH €r0 OCHOBAaHMS paBHA
36 M, BeicoTa — 1,2 M. CTeHEBI OacceiiHa BHIKIIAABIBAIOT IIIUTKOM.

CKOJBKO KT KJIesl Hy’KHO IpHoOpecTH, ecid Ha 1 M2 pacxomyercst 2 Kr
KJ1est?

Pemenne. PazBepTka 60KOBOMH
MOBEPXHOCTH IIWIMHAPA
IPEICTABISICT IPAMOYTOIBHUK CO
ctopoHamMu 36 M 1 1,2 M.

*36 - 1,2 =43,2 (M%) — miomans
OOKOBOM MOBEPXHOCTH OacceiiHa
* 43,2 -2 =46,4 (xr) — Macca Kiies

OTtBeT: 46,4 xr




Ne2. PerteHo cTeHBI y4eOHOM KOMHAThI IOKPACUTh KPACKOM.
BricoTa koMHaTel — 2,5 M, JyinHa 8 M, IIMpUHA 6 M. /[Bepb nMeeT
pasmephl: BbicoTa — 2 M, mupuHa — 0,9M. Hailtu ctouMocTs pador,
eclm IercTByeT ce30HHasa ckuaka 10%. CToumMocTh IpuBEACHA B

TalJIuIE:
]ena 6 py6. 3a 1m?
oT 1l o |or2l no |cBblIE A0 CBBIIIIE Pemienne.
70 65 60 53 * 6 - 2,5 =18 (M%) — nomans 60koBOI1
CTEHB,;
+ 8 - 2.5 =20 (M%) — mIomans 3aHeH
CTEHB,;

+18 -2+20 -2=236+40 =76 (M) —
IUIOMIAb BCEX CTEH;

* 2 0,9 = 1,8 (M%) — muiomanap ABEpY;

« 76 — 1,8 = 74,2 (M?) — nomanp A
OKPACKHU;

* 74,2 - 55 = 4081 py6.;

* 4081 : 100 -10 =4081 -0,1 =408,1
(py0.) — ckuaKa;

* 4081 — 408,1 = 3672,9 (py0.) —
CTOMMOCTB paboT

OTtBeT: 3672,9 pyO.




1 Ned. Ha gue akBapumyMa NpsiMOyToJIbHOM (DOPMBI JIEKHUT KyO C
pedpom 15 cMm. IIpu 3TOM YypOBEHB BOABI B akBapuyMme 32,25
cM. KakuM OyzieT ypoBeHb BOAbI B aKBapUyMe MOCIIe TOTO,
Kak KyO BeiHynmu? J{nuHa akBapuyma 50 cm, mupuHa 30cM.

Pemenue.
* 15 - 15 - 15 = 3375 (cM’) — 06beM Kyba;
+ 50 - 30 -32,25 = 48375 (cm®) - V Bozbl B

aKBAPUYME;
*+ 48375 — 3375 = 45000 (cm®) — 06BEM Oe3
Ky0a;

‘T.k. V=abc, 45000=15 -30 ‘¢, ¢=30
OtBet: 30 cMm.




0 Ned, Xosdilka KBapTHUPHI pelInia MOKPACUTh CTEHBI UyJiaHa Ha BBICOTY
1,5 M ot nona. Kakoe konuuecTBO Kpacku (KI') HY»KHO IPHOOPECTH,
eciu Ha 1 M? pacxoayetcs 300 rpammoB kpacku (nBeps 0,8 M Ha 2 M
He Kpacutcs). JinHa dynaHa 3 M, IApUHA 2 M, BeIcoTa 2,5.

Pemenne.

*2-(2+3) *1,56=2-5-1,5=15 (m?) —
IJI0111a/1b OOKOBOM MOBEPXHOCTH;

+ 0,8 -1,5=1,2 (M%) — mIomas IBEpH;

+15-1,2 - 13,8 (M%) — momans nox
OKPACKY;

* 13,8 - 0,3 = 4,14 (kxr) — Macca KpacKu;
Otser: 4,14 (xr)




1 Ned. CteHbl M MOTOJOK BAaHHOM KOMHAThI PEIIWIN BBUIOXKUTH
KaeJIbHON INIMTKON. Kakoe KoIn4ecTBO Kiesl HY)KHO
npuobpecty, ecnu Ha 1 M? pacxomyercs 1,4 Kr kies.
Pa3zmepbl KOMHATHI: JIMHA 3 M, IUPUHA 2 M, BBICOTA 2,5 M.
JIBeps 0,8 M Ha 2 M.

Pemenne.

* 2 -3 =6 (M%) — mwIomAaak MOTOJNKA;

* 2 -0,8=1,6 (M%) — muIomaap IBEPH;

*3-2:25+2-25-2 =15+10=25
(M%) — IJIOIAAb CTEH;

+25+6-1,6=31-1,6=29,4 (M2 —
TUTOIIA/b MO/ TOKPACKY;

el - 29,4 -1,4=41,16 (xr) — macca KIesl.

B Orser: 41,16 (xr)




1 Ne6. B nerckoil mKoje UCKYCCTB ISl Kjlacca Xopeorpapuu
OKJICMBAIOT CTEHBI 000sMH, 3a] UMEET (GOpPMY MPSIMOYTOIHHOTO
napamenenuiena. C 1eiapio TUrieHbl, 000 HaYMHAKOT KJIEUTh Ha
pacctosiHuu 1,2 M ot nona. J{imuHa 3ama 15 M, Beicota 3,4 M,
mypuHa 7,5 M. CKOJIBKO pyJIOHOB 000€B IupuHOM 1 M, giauHoi 10
M, HY’>KHO KYIIUTb, €CJIH ABEPh mupuHoi 0,8 M, BeIcOTON 2 M HE
okJsienBaroT? Ha mondop pucyHka 6epyt ooou ¢ 15% 3amacom ot
HEO0OXOJMMOTO KOJIUYCCTBA.

Pemenmue.
- (15+7,5) -2 -2,2 =99 (M?) — momans
OOKOBBIX CTCH;
- 0,8 -0,5=0,40 (M%) — momAnb ABEPH;
* 99 — 0,4 = 98,6 (M?) — IOMmAAb MO
3aKJICUKY;
*1 -10 =10 (M?) — mnomazap 1-ro pyioHa;
* 98,6 : 10 = 9,86 (py;0HOB);
* 9,86 -1,15=11,339 pynoHoB = 12
PYJIOHOB;
OTtBeT: 12 pynoHOB




0 Ne7. Merannmyeckuil rapax B popMe MPSIMOYTOJIbHOTO
napajuresienuiieia TpeOyeTcs OKpacUTh CHapYy»kH Kpackou. Pacxon
kpacku 120 r Ha 1 M2 CtoumocTs 1 6anku kpacku 240 py6.
KakoBbI 3aTparbl Ha NPUOOPETEHNUE KPACKU I OKPACKH rapaxa,
eCcJIM JJINHA ero 5,5 M, mupuHa 4,2 M; BeicoTa — 2 M?

Peienue.
« 4,2 -5,5=23,1 (M?) — Iomagb MOTONKA;
*556 2 -2+42 -2 -2 =22+ 16,8 =

38,8 (M%) — momAagb CTeH;

- 23,1 + 388 = 61,9 (M) — obmas

IUTOIIAIb JUIS TIOKPACKH;

* 61,9 -0,12 = 7,428 (kr) — Macca KpacKu;
* 7,428 : 2 = 3,714 (banHoOK), T.c. 4 OaHKH;
4 - 240 = 960 (py06.) — 3arparhl Ha

KpacKy.

e OtBeT: 960 pyoOnei




1 Ne8. Ckonbko pynonoB 06oeB (0,5 x 10 m) norpeOyercs s
OKJICMKH CTEH JETCKOM KOMHAThI, pa3Mepbl KOTOpoH 4 X 2,5
M. BeicoTa koMHaThl 2,5 M. JIBepb UIMEET pa3Mephl: IUPUHA
0,8 M, BeicoTa 1,9 M. OkHoO: BbIicoTa 1,4 M; mmpuHa 1,55 M.

Pemenue.

+ 0,8 1,9 =1,52 (M%) — momanp ABEPH;

* 1,4 - 1,55 =2,17 (M%) — Iomangs OKHa;

« 1,62 + 2,17 = 4,34 (M?) — momanab
JIBEpU U OKHA;

« (4+2,5) 2 -2,5 =6,5 -5=32,5 (m?)
— IUIOIIAAb CTEH;

* 32,5 — 4,34 = 28,16 (m?) — wromanm
IUISL OKJIEUBAHU,

* 0,5 10 =5 (M%) — mromans 1-ro
PYIIOHa;

* 28,16 : 5 = 5,632 = 6 pyJIOHOB.
OtBet: 6 pyT0HOB




1 Ne9. PemeHo cTeHBI, I10JI, HOTOJIOK OOJIOKUTH INIMTKOM 110
2
nede 600 py0. 3a 1 m“. [IBepb umeet pasmepsl 0,8 x 2 M.
CKoJIbKO OyAeT CTOMTDH BCS IUIMTKA, €CIIH €€ HAJl0 KYIIUTh C
3anacoMm B 10%. /lnuHa komMHaThl 1,8 M, IUpHUHA 2 M,
BEICOTA 2,5M.

Pemenue.

* 1,8 -2 -2=17,2 (M%) — miomap nona u
[IOTOJIKA;

*(1,8+2) -2 -2,5=3,8 -5=19 (M%) —
IUIOIIAb CTEH;

+ 0,8 2 =1,6 (M%) — Iomaab IBEPH;

« 7.2+ 19—-1,6=24,6 (M%) — miomans
IS YKJIaJKU TUIATHI,

« 24,6 -0,1 = 2,46 (M%) — 3amac;

+ 24,6 + 2,46 = 27,06 (M2) — obmas
IUIOLIAb [UIUTKHY;

« 27,06 - 600 = 16236 (py6.) —
CTOMMOCTbH BCEH IIUTKHU.
OTtBeT: 16236 pyOnei




1 NelO. [Jnuna cnopr3ana 10 M, mmpuna 20 M, BeicoTa 5
M. CKOJIBKO KI' KUCJIOPOAA COAECPKUTCSA B 3TOM 3ali€,
eciu 1 M° Bo3ayxa Becut 1,3 Kr, a Bec KUCIOPOaa
coctasisier 0,21 Beca Bo3ayxa?

Pemienmue.

+ 10 -20 -5=1000 (M%) —
00BeM 3ajia;

* 1000 - 1,3 =1300 (xr) — Bec
BO3YyXa;

* 1300 - 0,21 =273 (xr) — Bec
KHCJIOpO/Ia.
OtBet: 273 K.




Nell. YueHnuky HE0OOXOAUMO cjiesiaTh U3 MPOBOJIOKH MOJIEIb
IpSIMOYTOJILHOTO Tapajienenuiena. JnmHaa 8 cM, muypuHa Ha
2 CM MeHbIIIE YeM JIJIMHA, a BhICOTA B 2 pa3a 00Jjbliie, YeM
myprHa. CKOJIBKO CAHTUMETPOB IIPOBOJIOKH ITOHAT00UTCS
JUISL U3TOTOBJIEHUS MOJEIIN?

Pemienue.

P e ez o — * 8-2 =6 (cMm) — mupuHa
/ napaIeaCIuIe/a;
*6 -2 —12 (cm) — BBICOTA

napajuielIeIunea;
4 -8+6 -4+12 -4=32+ 24+ 48
= 104 (cm) — cymMMa OuH BcexX pedep
napajuielieuneaa
OtBet: 104 c™m
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